

## *О материнской ласке*

Потребность в общении у ребёнка неразрывно связана с потребностью в ласке. Если ребёнок не достаёт Вашего тёплого отношения, он неизбежно нервничает, грубит, не находит себе места.

Это «нервное начало» - своеобразное требование тепла.

Ласка смягчает нрав, создаёт необходимую контрастность.

Ребёнок ищет ласковых прикосновений, добрых слов, взглядов. Будьте мудрыми в ласке. Ощущения, порой, сообщают ему куда больше, чем слово. Если есть такая возможность избежать слов и выразить своё отношение жестом, движением, прикосновением, делайте это смелее и чаще.

Необязательно ласкать специально. Вы выходите на прогулку – поправьте шарф, погладьте волосы ребёнку.

